

A close-up photograph of a shiny, red, spherical Christmas ornament hanging from a green pine branch. The ornament has a gold-colored cap at the top with a white string. The background is filled with the dark green needles of the tree and some out-of-focus white lights.

Новогодние

заключения

Татьяна Пешко

Татьяна Пешко

Новогодние злоключения

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70060252

SelfPub; 2023

Аннотация

В преддверии самого долгожданного и волшебного праздника Алисе её положение рисовалось совсем безрадостным и грустным. Подарков, о которых мечтала, от бабушки и мамы не дождёшься – у них вечный финансовый кризис. Алиса опять не входила в планы своей матери – у неё опять очередной шанс устроить свою личную жизнь. Дежурный звонок по телефону и новогоднее поздравление – всё на что можно было рассчитывать. И у девочки созрел план...

Татьяна Пешко

Новогодние злключения

Мила считала, что поспешное замужество было ошибкой и верила, что в будущем встретит ещё своё счастье. Но серьёзных отношений почему-то так и не было, как и достойных женихов.

Сначала был один гражданский брак, потом другой. Последующие связи без обязательств быстро заканчивались и приносили лишь опустошение.

Вид взрослеющей дочери всё чаще напоминал Миле, что годы неумолимо бегут, а надежды создать счастливую семью и встретить настоящую любовь, становятся несбыточны.

Мила не отставала от новых веяний времени, регистрировалась на сайтах знакомств, просиживала ночи напролёт за компьютером, зависала в виртуальных беседах с такими же одинокими, как и она, не встретившими свою половинку, мужчинами.

После романтических виртуальных встреч, реальные знакомства чаще всего приносили разочарование. Молодой, интересный на вид мужчина в жизни оказывался не таким уж и привлекательным и почти не узнаваемым, реальность прибавляла к размещённому в интернете фото десять, пятнадцать, а то и двадцать лет.

В какой-то момент Миле показалось, что она нашла своё

счастье. Женщина решила рискнуть, собрала вещи и уехала к новому возлюбленному.

Руслан был достаточно состоятельным и состоявшимся мужчиной. Тоже был разведён, имел квартиру, дачу, машину. Были и дети, которые остались с матерью, отец помогал бывшей жене и сыну с дочкой материально.

Дочь Алису Мила не решилась взять с собой. Она не питала иллюзий и понимала, что чужие дети никому не нужны. К тому же в дочери она уже видела конкурентку и соперницу. Молодость, привлекательность и красота юных девушек всегда притягательнее и соблазнительнее, чем красота женщин более старшего возраста.

Дочь она оставила с матерью, закрыла квартиру и полетела на крыльях любви в новую жизнь.

Алиса была дитя своего времени, достаточно современной и рано повзрослевшей. В современном, стремительно меняющемся мире, где учат любить себя, забывая о ближнем, умами и сердцами молодёжи овладевала современная интернет-культура, сеющая в их души порочность и распущенность. А мать всегда была занята погоней за призрачным счастьем.

Алиса не хотела оставаться с бабушкой, но другого выбора ей не оставили.

Приближался самый волшебный праздник, который всегда связан с детством, подарками и надеждой на чудо. Но Алиса уже не верила в сказку. Не ждала и не надеялась най-

ти под ёлкой подарки, о которых мечтала. Как и у всех современных подростков, не знающих тягот и лишений, у неё были большие запросы. Одиноким бабушкам и родителям, которые еле сводят концы с концами, такие подарки были не по карману.

Алиса хотела новый телефон, красивые сапоги, пальто. Она знала, что мечтам её не суждено исполниться.

Ещё ей очень хотелось встретить Новый год в компании своих друзей. Как и все девочки в пятнадцать лет, она мечтала о любви.

Но этот Новый год ей придётся встречать с бабушкой, которой будет тяжело дожидаться полуночи. Она будет дремать за праздничным столом, а после поздравления президента, приляжет на диван смотреть новогодний концерт и уснёт.

Мать не придет. В дом своего нового друга и её очередного, не состоявшегося отчима, не позовёт. Алиса опять не входила в её планы. Дежурный звонок по телефону и новогоднее поздравление – всё на что можно было рассчитывать. В преддверии праздника Алисе её положение рисовалось совсем безрадостным и грустным.

Когда её одноклассник и приятель из соседнего подъезда, рассказал о том, что поссорился с родителями и ушёл из дома, Алиса решила помочь Диме не только из добрых и дружеских побуждений. Она всё ещё надеялась провести и встретить праздник весело и красиво, по-взрослому. А у Димы был друг, который Алисе давно нравился.

Влад был из обеспеченной семьи, всегда стильно и со вкусом одет, его фото висело на доске почёта в ряду отличников. проходя мимо этой доски она всегда бросала быстрый взгляд на фото красивого мальчика и любовалась им, не смея мечтать о большем.

Алиса, к сожалению, не могла выделиться ни успехами в учёбе, ни подчеркнуть свою природную привлекательность ярким и модным нарядом. И не правы те, кто утверждает, что красоту ничем не испортишь. Сейчас все друг на друга смотрят оценивающе, определяя по внешнему виду финансовые возможности человека.

И у девочки созрел план: она решила незаметно стащить у бабушки ключи от квартиры, которые оставила мама и организовать настоящий праздник.

Дима сразу же согласился пожить пару дней в опустевшей квартире. Понравилась ему и идея отметить Новый год в компании общих друзей. Влада он тоже обещал позвать.

Было решено не тратить деньги, что давались на карманные расходы и подарки и потратить их на общий новогодний стол. Но жизнь всё дорожала, денег хватило не на всё, и стол получился очень скромным. Правда, спиртного было закуплено достаточно.

Как и предполагала Алиса, бабушка уснула, даже не дождавшись боя курантов. Алиса вызвала такси, чтобы не терять драгоценное время и через пять минут была уже во дворе, где прошло всё её детство.

Дверь ей открыл Влад. Праздник был в самом разгаре. Алиса увидела, что парень уже достаточно пьян. Спиртное придавало ему смелости и решимости.

– Димыч, ты что это от меня такую красотку скрывал?

На скудном столе стояла открытая бутылка шампанского, на тарелке одиноко лежали два бутерброда. Ваза с мандаринами была почти пустой, на тарелках лежала кожура от ярких оранжевых фруктов.

Тарелка оливье, которую Алиса прихватила с собой, оказалась очень кстати, так же, как и банка с маринованными грибами из бабушкиных запасов.

Её подружки Таня и Маша были уже здесь, кроме Влада пришёл ещё один Димин друг – Антон.

Алиса не узнавала непривычно весёлых, смеющихся девчат, смелых и даже развязных парней. И когда ей предложили бокал с шампанским, выпила не всё, хотя так давно мечтала почувствовать себя взрослой.

Салат быстро ушёл, как и грибы. Спиртное тоже заканчивалось. Но дети хотели веселья и продолжения праздника.

Дима решил навеститься к своим родичам, в соседний подъезд. Они должны были по традиции встречать Новый год в компании приятелей. Ему повезло: дома никого не оказалось.

Когда он пришёл с полными сумками еды и спиртного, и стал выкладывать на стол красную рыбу, икру, дорогой импортный коньяк, шампанское, вино, фрукты, конфеты и пи-

рожные, он чувствовал себя очень уверенно, словно это он заработал кучу денег и все должны быть ему безмерно признательны.

– Девочки, чего ещё желаете? – он смотрел на Алису и ожидал её приказаний.

Алиса уже обратила внимание на те недобрые взгляды, какими Дима провожал её и Влада, когда они танцевали. Она промолчала, но воспользоваться широтой души юноши решила Таня.

– Я всю жизнь мечтала на лимузине покататься.

– А ты знаешь, сколько такое удовольствие стоит, да ещё в новогоднюю ночь? – спросил Влад, – Триста баксов, не меньше.

– Заказываю, гулять так гулять.

– Ты с ума сошёл, – попыталась образумить его Алиса.

Лимузин возил их по ночному городу, сверкающему новогодними огнями. В машине тоже пили вино и шампанское по эксклюзивным ценам.

– Ты где столько денег взял? – поинтересовался Влад.

– А ты думал – мы лыком шиты? Мои предки не хуже твоих умеют зарабатывать, я у них в загошнике две тыщи баксов взял.

После ночной прогулки Дима уже совсем не соображал, что делает. Дома он открыл бутылку шампанского и направил брызги искристого вина на окружающих. Вскоре его примеру последовал и Влад. Девчонки с криком и визгом шара-

хались от них в стороны. Потом и этого им показалось мало, они стали бить посуду и громить всё вокруг.

– Это разве посуда? Это разве мебель? Это дрова. Вы не видели, как люди живут, – Влад со знанием дела производил ревизию в квартире.

– А мы что ж по-твоему – не люди? – возмутился Дима, – Я тебя на кадиллаке катал, ты может в жизни больше и не сядешь в такую машину. Спасибо скажи!

Алиса уже понимала, что нужно что-то делать. Она сама вызвала милицию. Но когда приехали стражи порядка, квартиру было не узнать.

Мила вернулась сразу же после новогодних праздников. Этот Новый год она запомнила надолго. Новогоднее застолье в доме Руслана было самым скромным за все тридцать семь лет её жизни. После покупки новой дорогой машины в кредит, Руслан стал жить в режиме жёсткой экономии. На столе в качестве закуски было сало, маринованные огурцы и грибы, что передала его мама из деревни. Впервые в жизни Миле пришлось общипать перья с самого настоящего гуся, который ещё недавно разгуливал по двору и пощипывал травку – подарок от несостоявшейся свекрови.

А дома её ждал ещё один сюрприз, который ей преподнесли в качестве новогоднего подарка выросшие без внимания, любви и заботы дети.